



28 марта 2018 года состоялся траурный митинг, посвященный памяти погибших в Кемерово, в день общенационального траура у памятника согласия и примирения в Новочеркасске. Панихиду по жертвам трагедии, большая часть из которых – дети, совершил настоятель Патриаршего Вознесенского войскового всеказачьего собора г. Новочеркаска [протоиерей Георгий Сморкалов](#) .

Об упокоении погибших молились глава администрации Новочеркаска Игорь Зюзин, глава города-председатель Думы г. Новочеркаска Юрий Лысенко, заместители главы, депутаты Думы, представители администрации, учебных заведений, общественных объединений и политических партий, казачества, командования Новочеркасского гарнизона Южного военного округа, регионального командования войск национальной гвардии Российской Федерации, жители Новочеркаска самых разных возрастов и социальных групп.

Предваряя панихиду, протоиерей Георгий Сморкалов огласил текст соболезнования Патриарха Московского и всея Руси КИРИЛЛА родным и близким погибших и пострадавших в результате трагедии в Кемерово, отметив, как важно сегодня молиться и о погибших, и о их оставшихся в живых близких с тем, чтобы Господь укрепил их и дал силы жить дальше несмотря боль от невозполнимой потери.

По окончании панихиды жители Новочеркаска возложили цветы и детские игрушки к памятнику согласия и примирения, а также плакаты и обычные белые листы с надписью от руки «Кемерово, скорбим вместе в тобой».



